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Seat IBIZA -> 04/1993

058335 " 30239 003084300

(*) ALZACRISTALLO ELETTRICO A 2 CONTATTI, NON PREVISTA FUNZIONE COMFORT
POWER WINDOW REGULATOR WITH 2 PINS, COMFORT FUNCTION NOT PROVIDED
LEVE VITRE ELECTRIQUE AVEC 2 CONTACTS, PAS PREVU CONFORT FONCTION
FENSTERHEBERMOTOR MIT 2 PINS, OHNE KOMFORTFUNKTION
ELEVALUNAS ELECTRICO CON CONEXION DE 2 PINES, SIN FUNCION CONFORT
ELEVADOR COM 2 PINOS,SEM SISTEMA COMFORT ELETRICO
TPYAAOZ HAEKTPIKOZ ME 2 KAASQAIA , H AEITOYPTIA COMFORT AEN YTTOXTHPIZETAISEM
SISTEMA ELEKTRYCZNY PODNOSNIK SZYBY Z 2 PINAMI, BEZ FUNKCJI KOMFORTCOMFORT

O.E.ref. SE021978051C O.E. ref. SE021978050C

(O.E.) (*)

Accessori in dotazione per il montaggio - Supplied accessories for mounting - Accessoires fournis pour le
montage - Montagezubehor enthalte - Se suministran componentes para el montaj - Acessérios de
montagem - E€aptipata ylo eykatdotacn - Zatgczone akcesoria do montazu

x 1

CAVO MOTORE
MOTOR CABLE
MOTEUR CABLE
CABLE DEL MOTOR
MOTORKABEL
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(1) ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1) Smontare l'alzacristalli.
2) Introdurre l'alzacristalli in portiera e fissarlo nei punti A-B-C.
3) Fissare l'astina porta nel punto D.
4) Fissare il vetro nei punti P1-P2. Eseguire i collegamenti elettrici.
5) Controllare e regolare il funzionamento dei cristalli mediante le viti P1-P2, prima di rimontare il pannello.
6) Nel caso il connettore motore non fosse compatibile, effettuare il collegamento mediante il cavo in dotazione.
ATTENZIONE! Dopo che il ricambio dell'alzacristallo e stato installato, la chiusura ed apertura automatica NON FUNZIONA.
Per ripristinare tale funzione utilizzare le istruzioni del manuale d’uso vettura
Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo accertarsi che le canaline laterali in gomma siano ben posizionate,
pulite ed in buone condizioni

HOW TO FIX IT

1)Remove the window regulator.
2) Insert the window regulator into the door and fix it in points A-B-C.
3) Fix the door rod in point D.
4) Fix the glass in points P1-P2. Make the electrical connections.
5) Check and adjust the functioning of the windows using the P1-P2 screws, before reassembling the panel.
6) If the motor connector is not compatible, connect using the supplied cable.
PLEASE NOTE! To re-establish the auto function on the replacement regulator, turn the ignition on and operate
the windowswitch to close the window
To ensure the window requlator works properly, check the side rubber window channels are properly positioned,
clean and in good condition
INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE
1) Retirez le léve-vitre.
2) Insérez le léve-vitre dans la porte et fixez-le aux points A-B-C.
3) Fixer la tige de la porte au point D.
4) Fixer le verre aux points P1-P2. Faire les connexions électriques.
5) Vérifiez et réglez le fonctionnement des fenétres a l'aide des vis P1-P2 avant de réassembler le panneau.
6) Si le connecteur du moteur n'est pas compatible, connectez a I'aide du céble fourni.

ATTENTION! Apres avoir pose la piece de rechange, la fermeture et I'ouverture automatique ne fonctionnent pas.

Pour retablir cette fonction veuillez suivre le manuel d'usage de la voiture

Pour garantir le bon fonctionnement du Ieve-vitre , s’assurer que les joints latéraux en caoutchouc sont bien positionnés,
propres et en bon état Pagina 2 di 3
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(D) EINBAUANLEITUNG gl g58335 I 3023
1) Entfernen Sie den Fensterheber.
2) Den Fensterheber in die Tur einfihren und an den Punkten A-B-C befestigen.
3) Fixiere von Rod der Tir zum Punkt D.
4) Fixierstempel Glas-Hilfspunkte P1-P2. Stellen Sie die elektrischen Verbindungen her.
5) Uberpriifen und justieren Sie den Betrieb der Fenster mit den Schrauben P1-P2, bevor Sie das Paneel
wieder zusammenbauen.
6) Wenn der Anschlussstecker nicht kompatibel ist, verbinden Sie ihn mit dem mitgelieferten Kabel.
VORSICHT! Um dem neuen Motor die Automatikfunktion anzulernen, schalten Sie die Ziindung ein und nutzen
Sie den Schalter zum Schlie3en des Fensters
Um sicher zu stellen, dass der Fensterheber ordnungsgemaf funktioniert, vergewissern Sie sich, dass die seitlichen

@ INSTRUCCIONES DE MONTAIE
1) Retire el regulador de la ventana.
2) Inserte el regulador de la ventana en la puerta y fijelo en los puntos A-B-C.
3) Fije la varilla de la puerta al punto D.
4) Fijar los puntos auxiliares P1-P2 del vidrio perforado. Haga las conexiones eléctricas.
5) Verifique y ajuste la operacion de las ventanas con los tornillos P1-P2 antes de volver a armar el panel.
6) Si el conector no es compatible, conéctelo al cable suministrado.
NOTA: Despues de sustituir el elevalunas, se habra perdido la funcion confort. Para reestablecerla siga
el manual de instrucciones.
Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas asegurarse gue los caneles laterales estan bien posicionados
y la goma limpia y en buenas condiciones

@INSTRUCGES DE MONTAGEM
1) Remova o regulador da janela.
2) Insira o regulador da janela na porta e fixe nos pontos A-B-C.
3) Prenda a haste da porta ao ponto D.
4) Fixe os pontos auxiliares P1-P2 do vidro perfurado. Faga as conexdes elétricas.
5) Verifique e ajuste a operacao das janelas com os parafusos P1-P2 antes de remontar o painel.
6) Se o conector ndo for compativel, conecte-o ao cabo fornecido.
ATENCAO! Para restabelecer a fungdo automatica no elevador novo, ligue a ignicdo e feche o vidro utilizando o botdo
Para assegurar o correcto funcionamento do elevador, certifigue-se que os canais laterais de borracha do vidro estejam
correctamente posicionados, limpos e em boas condicdes

(GR) OAHTIEZ TONOOETHIHE

A@aipéoTe Tov puBUICTH aTTd To TTapAabupo.

TommoBeTAOTE TOV PUBUIOTA TTAPaBUPOU aTNV TTOPTA KAI OTEPEWOTE Ta OTa onueia A-B-C.

2TEPEWOTE TN PARO0 TTOPTAG OTO ConuEio A.

ZuvdéaTe Ta BondnTikd onueia P1-P2 Tou didtpnTou yuaAioU. MNpayuaToTroIfoTe TIG NAEKTPIKEG TUVOETEIG.

EAéyETe kKal puBpioTe TN Aeitoupyia Twv TTapaBUpwv pe TIG Bideg P1-P2 Trpiv TNV emavacuvapuoAdynon Tou TTivaka.
6) Edv n utrodoxn dev eival cupBath, ouvdEDTE TNV PE TO TTAPEXONEVO KAAWDIO.

MNMPOZOXH! INa va eykaractnoere éava tnv aurouarn Asitoupyia aTov ypUAAO TTou EXETE QvTIKATAOTAOEI, avoiéTe ToV
O1aKOTTTN TNS UNXAVAS Kai TTaTAOTE Tov OIaKOTITN yia va KAgioeTe 10 Tapabupo.

la va eioTe giyoupol 611 0 YPUAAOG BOUAEUEI CWOTA, KAVTE £vav EAeyX0 OTI Ol TOIWOUXES TOU TTapaBupou gival cwaoTd
T0TT00eTNUEVEG, KABOPES KAl OE KAAN KATdoTaoon.

INSTRUKCJA MONTAZU

1) Usun kontroler z okna.

2) Ustaw regulator okna na drzwiach i przymocuj go do punktéw A-B-C.

3) Przymocuj listwe drzwiowg do punktu D.

4) Potgcz punkty pomocnicze P1-P2 z perforowanego szkta. Wykonaj potgczenia elektryczne.

5) Sprawdz i wyreguluj dziatanie okna za pomocg srub P1-P2 przed ponownym montazem panelu.

6) Jesli gniazdo nie jest kompatybilne, podtgcz je za pomocg dotgczonego przewodu.

UWAGA! Po wymianie podnos$nika szyby funkcje automatycznego otwierania i zamykania nie dziatajg.
Nalezy je zaprogramowac zgodnie z instrukcjg obstugi pojazdu.

Aby zapewni¢ wtasciwg prace podnosnika szyby sprawdz czy boczne prowadnice gumowe sg prawidtowo
umiejscowione, czyste oraz w dobrym stanie.
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